Fizikai kémia 2 — Reakcidkinetika
Szdmolasi gyakorlat

Gyakorlas 2. zarthelyi el6tt

7. 6ra
Orai feladatok
1) Az etil-jodid bomlasa a kovetkez6 6t elemi reakciot tartalmazé mechanizmus szerint megy
veégbe:
CoHsl — CoHs + 1 ky
CHs —- CoHs+H ko
CoHsl + H — CyHs + HI ks
2H—>H, ks
21— 15 ks

Hatarozzuk meg az etil-jodid fogyasi, illetve a hidrogén-jodid keletkezési sebességét a
kvézistacionarius kozelités gyokokre vald alkalmazdsanak felhasznalasaval!
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2) Az alabbi reakcio nyomasfiiggését vizsgaljuk, amely a Lindemann-modellel kozelithetd:
CH30 — CH, + OH

A reakcié végtelen nyomasra extrapolalt sebességi egyiitthatoja 700 K-en 4,29-10° s . A

nyomast 1 bar-rol 15 bar-ra novelve allandd6 homérsékleten az unimolekulas sebességi

egyiitthatd 28%-kal nd. Mekkora a 0 nyomadsra extrapolalt sebességi egyiitthatd 700 K-en?

(8,16:10" cm® mol s

3) Etilgyokok bomlasi reakciojat vizsgaljuk:

CoHs — CoHs + H
A sebességi egyiitthatéjanak nyomasfiiggése a Lindemann-modellel irhat6 le. Megmértiik a
reakcid unimolekulds sebességi egyiitthatojat 800 K-en két kiilonbozé nyomason, amely
1 atm nyomason 4,14-1010 cm®molts™ 0,5atm nyomason 3,81~1O10 cm® molts™? lett.
Mekkora a reakcio 0 és végtelen nagy nyomasra extrapolalt sebességi egyiitthatoja 800 K-en?
(ko = 3,19-10% cm® mol ™t s 7%, k,, = 4,52:10% 57}



